
Autor: Slavomir Kalma, Zverejnené: 01.08.2022, Aktualizované: 26.08.2022

 
RAŇAJKY S BOHOM #229
Požehnané dobré ráno, priatelia. Nech Vás počas dnešného dňa sprevádza toto slovo zo Svätého písma.
 
A som si istý,
že ani smrť, ani život,
ani anjeli, ani kniežatstvá,
ani prítomnosť, ani budúcnosť,
ani mocnosti, ani výška, ani hĺbka,
ani nijaké iné stvorenie
nás nebude môcť odlúčiť od Božej lásky,
ktorá je v Kristovi Ježišovi, našom Pánovi.
[Rimanom 8,38-39]]
 

...Liturgický kalendár na tento deň

 

Preži leto s Lukášom
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...lebo najlepší oddych pre dušu je ODDYCH S BOŽÍM SLOVOM
 
Ako často sme si už povedali: "RAZ to skúsim!"
My vás chceme povzbudiť: "TeRAZ je ten čas!"
 
Prežívame liturgický rok C, v ktorom sa zameriavame na evanjelium podľa Lukáša.
A tak máme pre vás všetkých veľkú výzvu prečítať práve toto evanjelium počas  letných prázdnin. Každý deň pár
veršov, kúsok po kúsku.
 
 
Evanjelium podľa Lukáša 20,20-47
 
Striehli na neho a poslali úskočníkov, ktorí predstierali, že sú spravodliví, aby ho podchytili v reči a mohli
ho vydať vrchnosti a vladárovej moci. Opýtali sa ho: "Učiteľ, vieme, že správne hovoríš a učíš a že nehľadíš
na osobu, ale podľa pravdy učíš Božej ceste. Smieme platiť cisárovi daň, či nie?"
On však prehliadol ich lesť a povedal im: "Ukážte mi denár! Čí obraz je na ňom a nápis?"
Oni odpovedali: "Cisárov."
Tu im povedal: "Dávajte teda, čo je cisárovo, cisárovi, a čo je Božie, Bohu!"
A nepodarilo sa im podchytiť ho v reči pred ľudom, ale žasli nad jeho odpoveďou a umĺkli.
Tu prišli k nemu niektorí saduceji, ktorí popierajú zmŕtvychvstanie, a pýtali sa ho: "Učiteľ, Mojžiš nám
napísal, že ak niekomu zomrie brat, ktorý mal ženu, ale bol bezdetný, jeho brat si ju má vziať za manželku
a splodiť svojmu bratovi potomka. Bolo teda sedem bratov. Prvý sa oženil a zomrel bezdetný. Vzal si ju
druhý, potom aj tretí a takisto všetci siedmi: Ale nezanechali deti a pomreli. Napokon zomrela aj žena. Nuž
ktorému z nich bude žena manželkou pri vzkriesení? Veď ju mali siedmi za manželku."
Ježiš im povedal: "Synovia tohoto veku sa ženia a vydávajú. Ale tí, čo sú uznaní za hodných tamtoho veku
a zmŕtvychvstania, už sa neženia, ani nevydávajú. Už ani umrieť nemôžu, lebo sú ako anjeli a sú Božími
synmi, pretože sú synmi vzkriesenia. A že mŕtvi naozaj vstanú, naznačil aj Mojžiš v stati o kríku, keď
nazýva "Pána Bohom Abraháma, Bohom Izáka a Bohom Jakuba". A on nie je Bohom mŕtvych, ale živých,
lebo pre neho všetci žijú."
Tu niektorí zákonníci povedali: "Učiteľ, dobre si to povedal." A už sa ho neodvážili na nič vypytovať.
On im povedal: "Ako môžu hovoriť, že Mesiáš je Dávidov syn? Veď sám Dávid hovorí v knihe Žalmov: "Pán
povedal môjmu Pánovi:  Seď po mojej pravici,  kým nepoložím tvojich nepriateľov za podnožku tvojim
nohám."  Dávid ho teda volá Pánom; ako potom môže byť jeho synom?"
 Ako ho počúval všetok ľud, povedal svojim učeníkom: "Chráňte sa zákonníkov, ktorí radi chodia v dlhých
rúchach, radi majú pozdravy na uliciach, prvé stolice v synagógach a popredné miesta na hostinách.
Vyjedajú domy vdov a naoko sa dlho modlia. Takých postihne prísnejší súd."
 

Text - farnosť Saletini Rozkvet; Evanjelium podľa Lukáša - Sväté písmo - https://svatepismo.sk/evanjelium-podla-lukasa-1
Obrázok - Borovikovský Vladimír - Evanjelista Lukáš. Ikona z Kráľovskej brány hlavného ikonostasu Kazanskej katedrály
v Petrohrade; wikipedia
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie
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